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lenu ypoxa

1) noemopumb onpedesieHue
mpey20JsibHUKa, 8UObI MPey20s/IbHUKOS8;

2) paccmompems ceolicmea
NMpPsiIMOY20J1bHbIX MPey20J/IbHUKOS8;

3) Hayyumb pewamsb 3ada4vyu Ha
rnpuMeHeHuUe ceolucmae npPsIMoy20JIbHbIX
mpey20JsibHUKOS.



[ToBTOpPUM onpeneneHnst, KOTopble Mbl yXXe 3HaeM(
eCrnmn He NOMHUTE UM He 3HaeTe ,To 3anuwunTte. Bam
elle 3adet coasatb!!!)

IpeyzonvHuk

['eomeTpudeckas gurypa,
COCTOMAIIAd U3 TPEX TOYEK, HE
JIEXKAIUX HA OJHOM IIPSIMOU U
COCIUHECHHBIX OTPE3KAMU,
HA3bIBACTCA TPEYTOJIbHUKOM



TpeyronbHUKK
ObliBalOT

* [IpAMOYronbHbLIENE
* OcTpoyronbHbiepy

 TynoyronbHbIE P
* PABHOCTOPOHHUEP
s PaBHOOeOApEeHHbLIF ABHOOEAPE

HHBIE >




% [ lpamMoyronbHbIe

Ecrnu oOuH u3
yaros
mpeyaoribHUKa
rnpsamou, mo
mpeyaoribHUK
Ha3bleaemcs
MPSIMOY20/1bHbIM.

<




% OcTpoyronbHblie

Ecnu ece mpu
yena
mpeyaosrbHUKa
ocmpsble, mo
mpeya0/bHUK
Ha3bl8aemcs
OCMpPOYy20J1bHbIM.

<



A TynoyronbHble

Ecrnu oOuH u3
yaros
mpeyaosribHUKa
myrnou, mo
mpeyaosibHUK
Ha3blBAEMCs
myroyaosibHbIM.

<




PaBHOCTOPOHHME

TpbeyaornbHUK, ece
CMOPOHbLI KOMOPO20
pasHkl, Ha3bieaemcs
pPasHOCMOPOHHUM.

<



PaBHODOeOpeHHbIE

TpbeyaonbHUK, y
Komopoz2o 0se
CMOPOHbI pasHhbl,
Ha3bl8aemcs
pasHobeopeHHbIM.

<




Pa3HOCTOpPOHHME

Tpey20ribHUK, y
KOmMopo:20o 8ce
CMOPOHbI pa3Hble,
Ha3bleaemcs
pPas3HOCMOPOHHUM.



G O

Hanaute yrnbl
paBHOOEOPEHHOIO
NPAMOYIOSIbHOIO
TpeyronbHUKa

OTBeT: 90°,45°, 45°.




3anuwem B TeTpaib 3
CBOMCTBa NPAMOYIONbHbIX
TPEYronbHMKOB, TOMNbKO
doopmMmynunpoBky be3
[OKa3aTenbCTB.



Ceolcrreeo—F

Cymma 08yX ocmpbIx yario8 rpsmMoy20s/ibHo20
mpeyaoribHuUKa pasHa 90°

Jloka3aTenbCTBO;

CymMMma yrroB TPeyronbH1UKa paBHa
180° , a npssmon yron paBeH 90°
NO3TOMY CyMMa ABYX OCTPbIX YIrIOB

MPAMOYroribHOro TpeyroribHMKa paBHa
90° .



C ol Ccmee—=

Kamem nipsimMoy205ibHO20 mpeya20ribHUKa ,
nexxawuu ripomus yarna e 30°, paseH rnosioeuUHe

cUromeHya3bl.

PaccmMmoTpum NpsaMOYronbHbIN TPeYronbHUK,
B B koTopoMm /A -npsimoni, / B =30° n anauut, /C=60°.
[okaxem, yto AC =1/2 BC.
30°30° [loka3aTenbCTBO:
[punoxunm K TpeyronbHUKy ABC paBHbIn
60° 60° emy TpeyronbHuk ABLI.
2 C [Monyymum TpeyronbHmk BCL, B KOTOpOM

/ B=/ [0=60°, nosatomy AC=BC. Ho

AC=1/2 1C. CnepoBartenbHo, AC =1/2
BC, 4to 1 TpeboBanock gokasaTb.



Ceolccrmee—=
Ecnu kamem rnpsmMoy20/1bHO20 mpey20/ibHUKa
paseH riofio8uUHe 2unomeHy3bl, mo y2or/l,

fiexxawuu npomus amoa2o Kamema, paseH 30°.

B
[1oka3aTenbCcTBO:

PaccmoTpuM NpAMOYrofnbHbIN TPEeYronbHUK,
y koToporo kateT AC paBeH MnosioBMHe
rmnoteHysbl BC.

[lokaxkem, yTto ~ ABC=30°

[Mpunoxunm K TpeyronbHMKy ABC paBHbIN
A C  emy TpeyronbHuk ABJ.

[MTony4nm paBHOCTOPOHHUM TpeyronbHUK BCL.
Yrribl paBHOCTOPOHHETO TPEYrosibHNKa paBHbI
OpYyr Opyry, N03TOMY Kaxabin n3 HUX paseH 60°.
B yactHocTn, ~[ABC=60°. Ho/Z OJBC=2 ~ABC.
CnepoBatenbHo, /ABC=30°, yto 1
TpeboBanoch JoKa3aTb.



SAOAYA Ne 257.

PeweHne:

B £ZBAC + £ZBA[ = 180, T.K 3TO CME&XHble
yrnbli=> ZBAC=180- £ZBA[=180-120=60.
£ZBAC + ZABC =90 no 1 cBonctay
MPAMOYrofbHOro TPEeyroribHuKa =>
ZABC=90 - £ZBAC=30.

[1o 2 cBOMCTBY NPAMOYrOSIbHOMO
TpeyronsHnka AC=1/2AB nnn AB=2AC.
Mo ycnoswuio 3agaym AB + AC =18 =>

1200 noacTtasnsgem smecTto AB 3HaueHne 2AC,
— nony4aem 2AC + AC =18 unu 3AC = 18,
C A D AC = 18:3=6, AB = 2AC = 2*6=12.
OTtBeT. AC=6, AB=12.

[laHo: ~ ABC, /£ C=90°,BHeLlHNN
L. BAD=120°, AB+AC=18cwm.
Hawntn: AC, AB
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Haumu: yanol
B, A, /ICB.
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Jlokazamo:

AAJIC u A B/IC -
paeHoodeopennbvle
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Haumu:

Yeon CAB
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30°

Haiumu: BC.
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*-Cyzmna 08yX OCMPBIX Y2/108 NPAMOY20/IbHO20

mpeyzoabHuka pagna 90°
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* -Kamem npamoyzonvnozo mpeyzonvHuka ,

%eofcamuﬁ npo
f agm OMEHY3b

mue yz./l‘e 30°, pasen nonosun

] ‘
-E jﬂu Kamem npAmMOPeo;ibHO2
paeen nonosune 2UNOmMenys3
JieHcawuii npOmue I3mMozo







